

吴忠女子因家庭矛盾跳进黄河 辅警赵屹鸥再次跳河救人

本报讯 (记者 黄英)6月19日凌晨,在吴忠市利通区黄河大桥下,一女子因家庭矛盾跳进黄河轻生。危急时刻,赶到现场的吴忠市公安局利通区分局古城派出所辅警赵屹鸥不顾生命安危,跳进水流湍急的黄河将女子救起。值得一提的是,自从2020年赵屹鸥加入公安辅警队伍后,在同事的帮助下,已从黄河中成功救起了6条鲜活的生命。

当日凌晨2时许,古城派出所接到报警,称黄河大桥下有人要跳河。接到报警后,正在值班的民警马浩楠带领辅警赵屹鸥、马鑫,迅速穿戴好救生装备立刻出警,并通知消防人员前来支援。到达现场后,马浩楠发现一名女子已站在黄河护栏外,情况十分紧急,“有啥事咱们上来说,我们一定会帮助你!”见到马浩楠,该

女子瞬间放声痛哭。为了防止意外发生,趁着夜色,赵屹鸥打算绕到轻生女子背后,准备将其抱下护栏。

可谁知,就在这时,“扑通”一声,该女子消失在黄河里。说时迟那时快,赵屹鸥及女子丈夫寻声急忙跑起来。可白天的降雨,导致岸边非常泥泞,赵屹鸥不小心摔倒后,女子丈夫先一步跳进黄河,赵屹鸥爬起来后,迅速翻越栏杆也一头扎入河中。

“当时,还是比较危险,在跳进黄河的那一瞬间,我是被湍急的河水冲向下游的。由于白天的降水,黄河水比之前要急,再加上夜太黑,河水将女子整个身子都淹没了,只能隐约看到其伸出河面的手。”赵屹鸥回忆当时救人时的惊心动魄,他一边与河水斗争,一边担心轻生女子

丈夫的水性不好,一边又奋力地向女子靠近。

紧张而又短暂的20多秒后,“找到了,找到了!”赵屹鸥大声向岸边呼喊;“不要抱我,我会努力将你拖出水面,让你呼吸……”赵屹鸥随即又向女子发出“命令”。此时,在岸边着急等待的马浩楠、马鑫快速抛出救生圈和绳索,赵屹鸥和轻生女子丈夫一同将女子托起,快游到岸边时,他们紧紧抓住绳索,被岸上的人及时拉上了岸。

据了解,赵屹鸥2020年从政府专职消防员转到公安队伍,曾在2021年、2022年有过多次跳河救人的经历。“自己本身就掌握一些水性,加入消防、公安队伍后,又进行了多次救援培训,所以还是有一定救援基础的。”赵屹鸥说着自己6次跳入黄河水中救人的“底气”。

“桂客好声音”颁奖



6月18日20时,“凯仕丽杯”首届桂客好声音·律师才艺短视频大赛颁奖典礼在富有地方特色的民族舞蹈中拉开了帷幕。颁奖典礼由凯仕丽酒庄总冠名,吴忠市红寺堡区农业农村局、红寺堡区葡萄与葡萄酒协会主办,桂客学院、国浩律师(银川)事务所、凯仕丽酒庄共同承办。颁奖典礼围绕宁夏葡萄酒文化、地方特色美食和颁奖仪式开展,其中穿插了精彩纷呈的文艺表演。此次活动于2月15日启动,历时3个月,经过网络投票、专家评审打分等环节,最终产生“凯仕丽杯”首届桂客好声音最具实力奖TOP10名、最具魅力奖10名、最具人气奖1名,以及最具潜力奖若干名。

本报记者 方海鹰 摄

国网宁东供电公司电费远程充值工单连续4个月“零超期”

本报讯 今年以来,国网宁东供电公司优化电费远程充值管控模式,创新“线上四步法”实现新成效。截至6月13日,该公司连续4个月电费远程充值应急抢修工单“零超期”,工单处理率和按期完成率均为100%。

随着智能化电网建设逐步推进,电

费远程充值不受地理位置的限制,成为更便捷的缴费方式。电费远程充值是卡表购电用户使用“掌上电力”“电e宝”“支付宝”等移动应用软件进行线上购电的业务,用户“全天候、零接触”足不出户就能用手机购电,大大提高了用户用电服务体验。

(曾宇龙)

“网上电网”助力高温天气用电安全稳定

本报讯 6月份以来,气温持续升高,城市用电负荷不断增加,供电服务的可靠性也在不断接受考验。国网海原县供电公司运用“一体化电量与线损管理”系统和“网上电网”系统,帮助负荷变动大的客户查找用电问题,实现供电服务智能化、

高效化和便捷化。

据悉,该公司民族一家亲(海原)共产党员服务队树立高度责任感,长期驻扎在村庄、企业、客户家中,确保居民用电平稳运行,为夏季安全生产保驾护航。

(马格)

银川警方打掉一“洗钱”团伙 嫌犯开办油卡“跑分”,涉案200万元

本报讯 (记者 吴彩华)6月19日,银川市公安局西夏区分局通报一起利用石油卡“洗钱”的案例。该分局刑侦大队打掉一个通过充值油卡、倒卖油卡“跑分”方式为诈骗分子“洗钱”的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人5名,现已初步串并全国案件10余起,涉案金额200余万元。

5月30日,刑侦大队接上级部门下发线索:西夏区居民李某用他人办理的公户开办油卡用于“跑分”“洗钱”,需进行核查。接到线索后,刑侦大队立即组织专人对该线索开展了核查,通过对涉案账户信息及李某的活动轨迹、社会关系调查后,成功锁定以犯罪嫌疑人周某为首的犯罪团伙,并于6月1日,一举将此犯罪团伙打掉,5名犯罪嫌疑人全部抓获归案。

经查,3月初至今,周某伙同李某、杨某、岳某、郑某等人,在明知其上线转入的资金系违法犯罪所得资金的情况下,为获取非法利益,在上家将涉案资金转入周某等人账户后,以倒卖油卡的方式进行“跑分”“洗钱”。该犯罪团伙分工明确,与上家联系、交付押金、办理加油卡、资金分流到加油卡中、后所得的赃款、后勤保障工作等都有专人负责。

目前,犯罪嫌疑人周某等5人对其犯罪行为供认不讳,案件正在进一步侦办中。

固原供电开展应急演练迎战夏高峰

本报讯 6月20日,国网固原供电公司开展基于新一代应急指挥系统开展大面积停电事件应急演练。

本次演练是国网宁夏电力范围内首次利用新一代应急指挥系统开展的大面积停电事件演练,通过常态值班、预警监测、应急响应、应急结束四个阶段,模拟固原市原州区、隆德县遭遇历史罕见大暴雨,对固原电网和设备运行造成严重影响,导致辖区内多条输配电线路相继事故跳闸、多座变电站全停,造成停电用户数达10万余户。经该公司应急领导小组会商研判,启动大面积停电事件Ⅱ应急响应,根据应急预案分阶段模拟处置,圆满完成演练任务,有力提升该公司应对突发事件处置能力,为电网迎峰度夏可靠运行奠定基础。

(安文福)